



一脈相承·共迎佳節 弘農楊氏宗親會慶祝聖誕

菲律賓弘農楊氏宗親會訊：古語有云：「歲寒知松柏，天涯見親情。」歲末冬寒，最見親情彌足珍貴。菲律賓弘農楊氏宗親會于2025年12月11日晚上七時，假馬尼拉世紀酒店隆重舉行一年一度的聖誕佳節聯歡晚會。來自各地的族務領袖及宗親代表齊聚一堂，歡聲笑語、情意濃濃，為年終時節增添了格外溫暖的色彩。

理事長楊振炎宗長在致辭中深情回顧過去一年的豐碩成果。他表示，隨著歲序更新，宗親會欣慰見證族人蒙祖先庇佑，家庭和睦，身心康健，事業順遂；同時，眾多年輕才俊在各領域嶄露頭角、回饋社會，備受各界肯定。展望來年，宗長期許族內好運常伴、福氣盈門，會務再創新局，迎接更豐碩亮眼的成長與發展。

晚會節目內容豐富多彩，包括歌唱助興、互動遊戲等環節，宗親們踴躍參與，現場氣氛熱烈溫馨。聯歡過程中呈現的點點動人畫面，不僅彰顯宗族之間的團結與親情，更展現菲律賓弘農楊氏宗親會蓬勃旺盛的凝聚力。這些珍貴影像，將成為宗族文化傳承的重要印記，也是族親攜手共進、團結共榮的最佳證明。

當晚另一大亮點，是備受期待的抽獎環節。理事長特別為每位理事準備聖誕禮物，而隨後的抽獎活動更是高潮疊起，從大禮到吉祥獎人人有份，使與會者無不滿載而歸。活動不僅增添節慶歡愉，更為宗親提供了情感交流的重要平台，為弘揚宗族精神與深化文化認同發揮了積極作用。

在歡笑與祝福聲中，菲律賓弘農楊氏宗親會全體會員共同迎接象徵活力與進取的馬年。宗長與理事們向所有宗親致以誠摯謝意，並強調新的一年將繼續秉持團結合作的傳統，傳承宗族文化，緊密聯絡族人，共同開創更加美好與豐盛的嶄新篇章。

此次聖誕佳節活動在溫情與熱鬧交織的氛圍中圓滿落幕，不僅充分展現弘農楊氏宗親會團結向上的精神風貌，也為來年會務的發展奠定了堅實基礎。

圖示：
聖誕聯歡晚會遊戲一二三等獎遊戲獲獎者；遊戲活動現場；部分理事及家眷合影。



濟陽柯蔡分發教師獎勵金紀盛



菲律賓濟陽柯蔡宗親總會訊：菲國之有華人社會，華文教師傳承中華文化，傳統美德，居功至偉。十二月七日上午，本會特宴請現任和退休柯蔡華文教師發勵金，慰勞教師們的辛勞。

是日大會由文教主任蔡建立宗長主持，理事長蔡明景，副理事長柯文偉，蔡永培，蔡天津及諸多理事出席，對勞苦功高老師致以敬佩之意，場面熱烈溫馨。

濟陽柯蔡宗親總會一向尊師重道，這是歷年必有盛典，今年特別包括退休老師，以表敬意。

金井聯鄉總會召會

菲律賓晉江市金井鎮聯鄉總會/金井商會訊：謹訂於西元二零二五年十二月十八日（星期四）下午七時假座王彬大連酒樓舉行本總會第十四屆及商會第五屆第六次理監事聯席常月會，敬請各位指導員、創會理事長、永遠名譽理事長、名譽正副理事長、各位正副理事長、正副監事長、常務理事暨全體理監事及青年組正副組長撥冗踴躍出席，開議策劃，集思廣益，共商會是，以利推動會務之發展。

施良泉慨捐 深滬鎮兩會福利

菲律賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會暨鄉商會訊：施常務指導員良泉鄉賢、陳婉欽鄉嫂賢伉儷令長孫，亦即本會施常務理事秋欣鄉賢、施英娜女士賢伉儷令長男嘉銘君與僑商施性照先生、陳小平女士賢伉儷令媛鴻榆小姐，於十二月十日（星期三）下午一時，假座帕賽市維拉莫爾聖女德肋撒大教堂舉行結婚典禮，下午七時假座東海皇酒家設宴招待親朋戚友，是夜鄉朋滿座，賢彥雲集，席溢場內外，喜盈你我間，共同見證一對新婚夫婦攜手並肩，展現一個美好家庭的綿延美景。讓一場空前盛況，璀璨無遺。

施良泉鄉賢平素熱心公益，對本會活動更是關心有加，者番喜慶，特捐獻菲幣拾萬元，充作本會福利用途，今謹藉報端表揚，並表謝意。